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БЕЗПЕКА ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

 

Особиста безпека працівників поліції є одним з найважливіших 

чинників успішного вирішення їхніх службових зобов'язань, особливо в 

умовах виникнення надзвичайних ситуацій. Тому тема особистої безпеки 

працівника поліції під час надзвичайних ситуацій є зараз дуже актуальною, 

адже забезпечення безпеки  - одна з основих функцій, яку виконують 

поліцейські та яка може врятувати їм життя. 

На сьогодні ситуація в Україні щодо небезпечних природних явищ, 

катастроф та аварій є дуже складною. Останнім часом в Україні вникає до 300 

надзвичайних ситуацій природного походження і до 500 техногенного на рік. 

Найбільше надзвичайних ситуацій виникає у Запорізькій, Донецьій, 

Дніпропетровській областях. 

Важливу роль в управлінні ризиком відіграє людський чинник – це 

причини ризику, пов'язані з помилкою людини в середовищі її діяльності. Він 

включає різнобічні елементи, серед яких: поведінка людини, її фізична та 

психологічна підготовка. Найпопулярнішою причиною травм або загибелі 

поліцейського в умовах надзвичайної ситуації є незнання та непідготовленість 

особи до дій у таких ситуаціях. 

Безпека життя та здоров'я працівників поліції в умовах виникнення 

надзвичайних ситуацій залежить від професійно-психологічної 

підготовленості, фізичної та технологічної підготовленості, навички 
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використання предметів екіпіровки та заходи безпеки при поводженні з 

вогнепальною зроєю. 

Забезпечення психологічної безпеки є один з пріоритетних напрямків у 

структурі особистої безпеки працівника поліції. Від того як поліцейський буде 

психологічно готовий до виникнення екстремальної ситуації, залежатиме 

ефективність та успішність застосування фізичної сили, вогнепальної зброї та 

спеціальних засобів. У разі відсутності такої підготовки поліцейські ставлять 

під загрозу своє життя та життя оточуючих. ТАкож не менш важливо 

розвивати психічну саморегуляцію та формувати високу емоційно-вольову 

стійкість, яка необхідна поліцейським для успішного виконання поставлених 

на них завдань та адекватного реагування та дій в екстремальних ситуаціях. 

Виникнення надзвичайних ситуацій значно розширює завдання 

Національної поліції, на них покладаються такі основні заходи правового 

режиму надзвичайного стану:  

- встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, а також обмеження 

вільного пересування по території 

- посилення охорони громадського порядку та об'єктів 

- заборона проведення масових заходів 

- заборона страйків 

Статистика отримання травм поліцейським показує, що найчастіше в 

початковій стадії надзвичайної ситуацій, працівник поліції не має змоги 

викликати підкріплення, а інколи воно просто не встигає приїхати. Тому йому 

доведеться діяти у таких ситуаціях одому, і від його тактичних умінь, 

рішучості залежить не тільки результат виконання завдання, але й захисту 

його життя.  
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